Búsqueda de Contribuyentes / Información del Contribuyente

Información del Contribuyente

Autorización de **Documentos**

Fecha: 21-09-2012

Razón Social:

CORPIFEXSA, CORPORACION DE

INVERSIONES Y FOMENTO DE

EXPORTACIONES S.A.

RUC:

1790818292001

Nombre Comercial:

CORPIFEXSA S.A.

Estado del

Contribuyente en el

RUC

Activo

Clase de

Contribuyente

Otro

Tipo de

Contribuyente

Sociedad

Obligado a llevar

Contabilidad

SI

Actividad Económica Principal

ACTIVIDADES DE INTERMECIACION FINANCIERA REALIZADA POR CORPORACION DE INVERSIONES.

Fecha de inicio de

actividades

24-08-1987

Fecha de cese de actividades

Fecha reinicio de actividades

Fecha actualización

28-08-2012

Establecimientos registrados

Regresar



NUMERO RUC:

1790818292001

RAZON SOCIAL:

CORPIFEXSA, CORPORACION DE INVERSIONES Y FOMENTO DE

EXPORTACIONES S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CORPIFEXSA S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CASTRO QUINTELA MARCELO ALEJANDRO

CONTADOR:

VILLAGOMEZ VILLACRESES PAMELA FERNANDA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

24/08/1987

FEC. CONSTITUCION:

24/08/1987

FEC. INSCRIPCION:

01/10/1987

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

28/08/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE INTERMECIACION FINANCIERA REALIZADA POR CORPORACION DE

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Ciudadela: EL BATAN Barrio: CAROLINA Calle: REPUBLICA DEL SALVADOR Número: N36-230 Intersección: AV. NACIONES UNIDAS Conjunto: CITIPLAZA Edificio; CITIPLAZA Oficina: PB Referencia ubicación: JUNTO AL HOTEL SHERATON Telefono Trabajo: 022970100 Fax: 022970085 Email: pamela1.villagomez@citi.com Celular: 091620937

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 002

ABIERTOS:

2

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

٥

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNALITO

Usuario: RMAG100308

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 28/08/2012 09:17:49

Página 1 de 2

NUMERO RUC:

1790818292001

RAZON SOCIAL:

CORPIFEXSA, CORPORACION DE INVERSIONES Y FOMENTO DE

EXPORTACIONES S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIE

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 24/08/1987

NOMBRE COMERCIAL:

CORPIFEXSA S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE INTERMECIACION FINANCIERA REALIZADA POR CORPORACION DE INVERSIONES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Ciudadela: EL BATAN Barrio: CAROLINA Calle: REPUBLICA DEL SALVADOR Número: N36-230 Intersección: AV. NACIONES UNIDAS Referencia: JUNTO AL HOTEL SHERATON Conjunto: CITIPLAZA Edificio: CITIPLAZA Oficina: PB Telefono Trabajo: 022970100 Fax: 022970085 Email: parnela1.villagomez@citi.com Celular: 091620937

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

ABIERTO OFICINA

FEC. INICIO ACT. 16/12/2008

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES INMOBILIARIAS REALIZADAS CON BIENES PROPIOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. CONSTITUCION Número: S/N Intersección: AV. JUAN TANCA MARENGO Referencia: FRENTE AL CENTRO COMERCIAL MALL DEL SOL Edificio: EXECUTIVE CENTER Oficina: MEZZANINE Telefono Trabajo: 042293600 Telefono Trabajo: 022970088 Email: marcelo.montenegro@citi.com

PRMADEL CONTRIBUYENTE

SER SERVICIO DE RENTAS INTERMO OMBODIO DE RENTAS INTERMAL NORT

ERVICIOS TRIBUTARIO

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: RMAG100308

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 28/08/2012 09:17:49



NUMERO RUC:

1790818292001

RAZON SOCIAL:

CORPIFEXSA, CORPORACION DE INVERSIONES Y FOMENTO DE

EXPORTACIONES S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CORPIFEXSA S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CASTRO QUINTELA MARCELO ALEJANDRO

CONTADOR:

VILLAGOMEZ VILLACRESES PAMELA FERNANDA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

24/08/1987

FEC. CONSTITUCION:

24/08/1987

FEC. INSCRIPCION:

01/10/1987

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

28/08/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE INTERMECIACION FINANCIERA REALIZADA POR CORPORACION DE

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantòn: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Ciudadela: EL BATAN Berrio: CAROLINA Calle: REPUBLICA DEL SALVADOR Número: N36-230 Intersección: AV. NACIONES UNIDAS Conjunto: CITIPLAZA Edificio: CITIPLAZA Oficina: PB Referencia ubicación: JUNTO AL HOTEL SHERATON Telefono Trabajo: 022970100 Fax: 022970085 Email: pamela1.villagomez@citi.com Celular: 091620937

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 002

ABIERTOS:

2

JURISDICCION:

| REGIONAL NORTE | PICHINCHA

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIOS TRIBU

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: RMAG100308

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO. Fecha y hora: 28/08/2012 09:17:49

Página 1 de 2

NUMERO RUC:

1790818292001

RAZON SOCIAL:

CORPIFEXSA, CORPORACION DE INVERSIONES Y FOMENTO DE

EXPORTACIONES S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO N

FEC. INICIO ACT. 24/08/1987

NOMBRE COMERCIAL:

CORPIFEXSA S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE INTERMECIACION FINANCIERA REALIZADA POR CORPORACION DE INVERSIONES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Ciudadeia: EL BATAN Barrio: CAROLINA Galle: REPUBLICA DEL SALVADOR Número: N36-230 Intersección: AV. NACIONES UNIDAS Referencia: JUNTO AL HOTEL SHERATON Conjunto: CITIPLAZA Edificio: CITIPLAZA Oficina: PB Telefono Trabajo: 022970100 Fax: 022970085 Email; parnela1.villagomez@citi.com/Celular: 091620937

No. ESTABLECIMIENTO:

2 ESTADO

ABIERTO OFICINA

FEC. INICIO ACT. 16/12/2008

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES INMOBILIARIAS REALIZADAS CON BIENES PROPIOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. CONSTITUCION Número: S/N Intersection: AV. JUAN TANCA MARENGO Referencia: FRENTE AL CENTRO COMERCIAL MALL DEL SOL Edificio: EXECUTIVE CENTER Oficina: MEZZANINE Telefono Trabajo: 042293600 Telefono Trabajo: 022970088 Email: marcelo montenegro@citi.com

PHIMAGEL CONTRIBUYENTE

2.9 AND SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: RMAG100308

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Feche y hora: 28/08/2012 09:17:49